


Yuumbcsi MOXXHO MOJIbKO 8ECETIO.
UmobhbI nepesapusamp 3HaHUS,
Haoo roanowamse Ux ¢ arnemumom.

(AHamornb ®paHc,
cbpaHuy3ckuti nucamerib 19 cmonemusi )



1.(a+b)? = a’+3a’b+3a b%+b’

ACE
3. (a-
4. (a-
5. (a+

h)?=a’-2ab+b?
0)(a+b)=a’-b?
n)3 = a3-3a’b+3ab?-b’

0)2=a%+2ab+b?







PasnoXxuTb
Ha
MHOXXUTEenu

0,252 -1

1 -12p+36p>
5b® — 15ab

a2 — 10b +25b?

a’ — 6ab+9b?
972 -25

p* +36 -12p
y6 +2y3 +1

2a° -4a°
4x*-12x*4+9
49x* — 121a°
25x%-10xy+y>



KBaapar CyMMBbI
IBYX CAAraeMbIxX

(a+b)*= a’+2ab+b?



KBaapar CyMMBbI
TPEX CAATraEMBbIX

(a+b+c)*=



KBaapar CyMMBbI
YeThIPEX CAAraeMbIX

(a+b+ct+d)*=



KBaILpaT CYMMBI ABYX CAAraCMBbIX

(atb)’= (ats)(a+s) CATIADTD



YerBeprad crerneHb ABYX ClaraemMbiX

(at+b)*= (a+b)*(a+b)>=2
lllecTada crerneds OBYX cllaraemMbiX

(a+b)® = (a+b)?(a+b)*=2



Ky0 cymMmMBbI ABYX Cnaraembix
(a+h)’ = (a+b)? (at+B)=?
IlaTag cremneHb ABYX CliaraeMblX

(atb)>= (a+b)*(a+b)’ =2



Pab

1. KBazipar CcyMMBI TpEX ClaracMbIx
(a+b+c)’=
2. KBaapar cyMMBbI YETBIPEX CJIaraeMbIX
(atb+ce+d)’=
(/{oxazamb 08yMs cnocobamu)




Pab

3. BeiBecTr (hopMyJIbl YETBEPTOMU U IIECTOM
CTEIECHHU /14 JBYX ClIara€éMbIX
4. BeiBecTu (hOpMYIBI TPETHEU U HSITOU
CTEIEHHU /14 JBYX ClIara€éMbIX






NSO A DN

HC?ZO]ZbS’y}Z U3Y4€eHHblE ¢0p]l/ly]lbl, 6blYUCTIUMDb.

Obs13amenvHblil YPOBEHD.
21° =(20+1)° =
39° =(40-1)° =
101°
10,1°
9,9°
19 -21=(20-1)(20+1)=
357 - 34°
13 + 2 - 13V

NSO Ok DN =

JlononHumenvHas uacme.
(6°+ 2ae + 6x)°
132°

(x° + 2a)*

(5a + 1)°

82°

63°

(x’ + 2a + 3c + 8)°
(5ae + 7ec)’






